
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

                                ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
           πλήρωσης θέσεων καθηγητών 

 
 
ΣΧΟΛΗ ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ, Γαιόπολις (Περ/κή οδός Λάρισας-Τρικάλων), 41500 Λάρισα, 
τηλ. 2410684476, e-mail: g-as@uth.gr, Αρμόδιος: κ. Δημήτριος Τσίρκας. 
  
Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Ποιότητα, 
Ασφάλεια και Τεχνολογία Τροφίμων Ζωικής Προέλευσης»,  (Αρ. Προκ. 9469/22/ΓΠ1/11.05.2022, ΦΕΚ 
1944/17.08.2022/τ. Γ’, ΑΔΑ: ΨΑΤΣ469Β7Ξ-ΕΚ6) 
Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP29061 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Το γνωστικό αντικείμενο «Ποιότητα, Ασφάλεια και Τεχνολογία Τροφίμων Ζωικής Προέλευσης» καλύπτει 
τους ακόλουθους τρεις τομείς, σε σχέση με τα τρόφιμα ζωικής προέλευσης: 
Ποιότητα τροφίμων ζωικής προέλευσης: Ποιοτικός έλεγχος: μικροβιολογικός, φυσικό-χημικός  και 
οργανοληπτικός χαρακτηρισμός πρώτων υλών και τελικών προϊόντων τροφίμων ζωικής προέλευσης. 
Ανάπτυξη και εφαρμογή συστημάτων διασφάλισης ποιότητας στον αγροδιατροφικό τομέα. Διαχείριση 
ποιότητας σε όλη την αλυσίδα παραγωγής. Ποιοτικά χαρακτηριστικά, συμπεριλαμβανομένων των 
βιολογικών τροφίμων ζωικής προέλευσης και των χαρακτηριστικών αυθεντικότητας. Συστήματα ποιότητας 
και πιστοποίηση παραγωγής. 
Ασφάλεια τροφίμων ζωικής προέλευσης: Αναγνώριση και αξιολόγηση κινδύνων και συγκεκριμένα 
επιμολυντών τροφίμων, βιολογικών κινδύνων, χημικών ρυπαντών. Ανάλυση επικινδυνότητας κινδύνων. 
Ανάπτυξη και εφαρμογή συστημάτων διαχείρισης ασφάλειας τροφίμων στον αγροδιατροφικό τομέα και 
διαχείριση ασφάλειας σε όλη την αλυσίδα παραγωγής. Υγιεινή τροφίμων ζωικής προέλευσης και 
τροφιμογενή νοσήματα, δημόσια υγεία, διατροφική αξία και η συμβολή τους στην υγεία του ανθρώπου, 
ισχυρισμοί υγείας και διατροφής. Νομοθεσία και νομοθετικά ζητήματα. Συστήματα ασφάλειας και 
πιστοποίηση. Ορθή υγιεινή πρακτική για την παραγωγή τροφίμων ζωικής προέλευσης. 
Τεχνολογία τροφίμων ζωικής προέλευσης: εφαρμογή και αξιολόγηση τεχνολογιών για την παραγωγή, 
συντήρηση, εξυγίανση και μεταποίηση πρώτων υλών και τελικών προϊόντων, εκτίμηση απόδοσης 
τεχνολογιών στα χαρακτηριστικά ασφαλείας και ποιότητας των τελικά παραγόμενων προϊόντων, ορθή 
βιομηχανική πρακτική παραγωγής, τεχνολογία γάλακτος, τεχνολογία κρέατος, έρευνα και ανάπτυξη νέων 
προϊόντων, καινοτόμα προϊόντα ζωικής προέλευσης. 
 
 
ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Γαιόπολις (Περ/κή οδός Λάρισας-Τρικάλων), 41500 Λάρισα, τηλ. 
2410684577, e-mail: g-energy@uth.gr, Αρμόδια: κα Δήμητρα Μπισίλκα. 
  
Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Ιοντίζουσες 
Ακτινοβολίες, Πυρηνική Ιατρική και Εφαρμογές στη Λήψη Αποφάσεων»,  (Αρ. Προκ. 
11805/22/ΓΠ1/01.06.2022, ΦΕΚ 1944/17.08.2022/τ. Γ’, ΑΔΑ: ΩΜΦΟ469Β7Ξ-ΩΜΩ) 

Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP29063  
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Η συνοπτική περιγραφή του γνωστικού αντικειμένου «Ιοντίζουσες Ακτινοβολίες, Πυρηνική Ιατρική και 
Εφαρμογές στη Λήψη Αποφάσεων», έχει ως εξής: «Το γνωστικό αντικείμενο περιλαμβάνει την 
επιστημονική και ερευνητική περιοχή της Πυρηνικής Ιατρικής και  Τεχνολογίας, με έμφαση στη διάγνωση 
και ερμηνεία ιατρικής εικόνας και στη διερεύνηση και ανάπτυξη μοντέλων διάγνωσης και λήψης 
αποφάσεων, με τεχνικές ιατρικής απεικόνισης υψηλής ενέργειας (ιοντίζουσες ακτινοβολίες), καθώς και 
εφαρμογές μηχανικής μάθησης για την υποβοήθηση στη λήψη αποφάσεων στην Πυρηνική Ιατρική. Η 
θέση αυτή απαιτεί ιατρική εξειδίκευση στην Πυρηνική Ιατρική καθώς και σχετικό αναγνωρισμένο 



ερευνητικό & επιστημονικό έργο, κατά ένα μέρος προσανατολισμένο σε εξελιγμένα μοντέλα διάγνωσης 
μέσω εφαρμογών μηχανικής μάθησης. Οι πρόσφατες εξελίξεις στην επεξεργασία της ιατρικής εικόνας, 
μέσω προηγμένων τεχνικών  μηχανικής και βαθιάς μάθησης, έχουν συντελέσει σημαντικά στην αυτόματη 
διάγνωση και ερμηνεία του σπινθηρογραφήματος όπου μαζί με την εμπειρία και συμβολή του Πυρηνικού 
Ιατρού αποτελούν σημαντικά εργαλεία υποστήριξης ιατρικών αποφάσεων. Επιπλέον, το εν λόγω γνωστικό 
αντικείμενο απαιτεί πολυετή εργαστηριακή εμπειρία στην Πυρηνική Ιατρική και ικανότητα επίβλεψης σε 
επίπεδο πρώτου και δεύτερου ή τρίτου κύκλου σπουδών». 
 
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ, Γαιόπολις (Περ/κή οδός Λάρισας-Τρικάλων), 41500 
Λάρισα, τηλ. 2410684233, e-mail: g-accfin@uth.gr, Αρμόδιος: κ.Πάρης Κανιούρας. 
  
1.Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο 
«Χρηματοοικονομικές Επενδύσεις», (Αρ. Προκ. 9471/22/ΓΠ1/11.05.2022, ΦΕΚ 1944/17.08.2022/τ. Γ’, 
ΑΔΑ: ΨΔΟΣ469Β7Ξ-ΘΑ6) 
Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP29064 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Το γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομικές Επενδύσεις» αφορά στον κλάδο της χρηματοοικονομικής 
επιστήμης που επικεντρώνεται στη μελέτη και ανάλυση θεμάτων σχετικών με τη λειτουργία των 
χρηματοπιστωτικών αγορών και τη λήψη επενδυτικών αποφάσεων σε χρηματοπιστωτικά μέσα. Στο 
επίκεντρο βρίσκεται η δυναμική των αγορών, όπως αυτή αποτυπώνεται στις αποδόσεις και στη 
μεταβλητότητα των αποδόσεων των χρηματοοικονομικών επενδύσεων, καθώς και στην αλληλεπίδραση 
τους. Δίνεται επίσης ιδιαίτερη έμφαση σε στοιχεία μικροδομής της αγοράς και στην επίδρασή τους στην 
αποτελεσματική διαμόρφωση των τιμών των χρηματοπιστωτικών μέσων. 

Επιπρόσθετα, περιλαμβάνει θέματα σχετικά με τη διαμόρφωση επενδυτικών στρατηγικών, την αγορά 
παράγωγων χρηματοοικονομικών προϊόντων, τις εναλλακτικές μορφές επένδυσης, τις συλλογικές μορφές 
επένδυσης, καθώς και την αλληλεπίδραση της νομισματικής πολιτικής με τις χρηματοπιστωτικές αγορές 
και τους μηχανισμούς μετάδοσης της συμβατικής και της μη συμβατικής νομισματικής πολιτικής. 

Τέλος, εξετάζει ζητήματα συμπεριφορικής χρηματοοικονομικής αναφορικά με το πως η συμπεριφορά των 
επενδυτών και η διάθεση ανάληψης κινδύνου επηρεάζει τις χρηματοοικονομικές επενδύσεις. 

 

2.Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο 
«Χρηματοοικονομική Λογιστική και Ελεγκτική με εστίαση στον Κίνδυνο», (Αρ. Προκ. 
13134/22/ΓΠ1/15.06.2022, ΦΕΚ 1944/17.08.2022/τ. Γ’, ΑΔΑ: 9Ω6Μ469Β7Ξ-82Ο) 

Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP29066  

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Το γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομική Λογιστική και Ελεγκτική με εστίαση στον Κίνδυνο» αφορά 
στον κλάδο της λογιστικής επιστήμης που επικεντρώνεται στη μελέτη και ανάλυση θεμάτων σχετικών με 
τα Συστήματα Εσωτερικού Ελέγχου έτσι όπως αυτά οργανώνονται με επάρκεια και αποτελεσματικότητα 
προκειμένου να αντιμετωπίζουν χρηματοοικονομικούς και άλλους κινδύνους που σχετίζονται με την 
επιχειρηματική δραστηριότητα. Για την αξιολόγηση του Συστήματος Εσωτερικού Ελέγχου των 
επιχειρήσεων/οργανισμών απαιτείται καλή γνώση τόσο χρηματοοικονομικής λογιστικής, όσο και 
ελεγκτικής συμπεριλαμβανομένου τόσο του εσωτερικού, όσο και του εξωτερικού ελέγχου. Η χρήση της 
χρηματοοικονομικής λογιστικής και ελεγκτικής βοηθά στην αναγνώριση και αξιολόγηση των κινδύνων που 
απειλούν την καλή λειτουργία της Εταιρίας και είναι εκείνη η οποία θα συμβουλέψει στο πως οι Κίνδυνοι 
που έχουν επισημανθεί, μπορούν να αντιμετωπιστούν αποτελεσματικά. 

 

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, Γαιόπολις (Περ/κή οδός Λάρισας-Τρικάλων), 41500 Λάρισα, τηλ. 2410684253,  

e-mail: g-nurs@uth.gr, Αρμόδια: κα Δήμητρα Μάνου. 

  



Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο 
«Νοσηλευτική Δημόσιας Υγείας»,  (Αρ. Προκ. 15846/22/ΓΠ1/12.07.2022, ΦΕΚ 2004/22.08.2022/τ. Γ’, ΑΔΑ: 
6Β7Ν469Β7Ξ-Ι4Β) 

Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP29068  

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Το γνωστικό αντικείμενο «Νοσηλευτική Δημόσιας Υγείας» πραγματεύεται την εφαρμογή της 
Νοσηλευτικής Επιστήμης στο πεδίο της Δημόσιας Υγείας, δηλαδή νοσηλευτικές δεξιότητες που 
εφαρμόζονται στο πλαίσιο της ολιστικής νοσηλευτικής φροντίδας σε όλο το φάσμα των υπηρεσιών της 
πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, σε προβλήματα υγείας τα οποία εμφανίζονται σε ειδικές ομάδες του 
πληθυσμού ή/και την κοινότητα, στην πρόληψη της νόσου, στην προστασία, τη διατήρηση και την 
προαγωγή της υγείας (σωματικής, ψυχικής, κοινωνικής), στην παράταση της ζωής, στη βελτίωση της 
ποιότητας ζωής και της ευεξίας ατόμων, οικογενειών, ομάδων πληθυσμού και κοινοτήτων στο οικείο 
περιβάλλον (σπίτι, σχολείο, χώρος εργασίας, κοινότητα) μέσω νοσηλευτικών δράσεων. 

Ειδικότερα, το εν λόγω γνωστικό αντικείμενο περιλαμβάνει τα επιμέρους επιστημονικά πεδία: 

1. Την αναγνώριση και αξιολόγηση παραγόντων κινδύνου (συγγενή, συμπεριφοράς, περιβαλλοντικά 
χαρακτηριστικά), δημογραφικών και κοινωνικών προσδιοριστών εκβάσεων υγείας (καταστάσεων ή 
συμβάντων υγείας) σε ειδικές ομάδες του πληθυσμού. 

2. Την εκτίμηση αναγκών υγείας και την παροχή νοσηλευτικής φροντίδας υγείας (πρόληψης και 
προαγωγής της υγείας, διάγνωσης, θεραπείας, υποστήριξης και αποκατάστασης) στο άτομο, στην 
οικογένεια και στην κοινότητα. 

3. Τη διαχείριση και παρακολούθηση ασθενών με χρόνια προβλήματα υγείας στην κοινότητα. 

4. Την πρόληψη ασθένειας, αναπηρίας ή πρόωρου θανάτου (πρόληψη σωματικών και ψυχικών 
νοσημάτων, διαταραχών συμπεριφοράς, αλκοολισμού, χρήσης ναρκωτικών, επαγγελματικών νοσημάτων 
και ατυχημάτων, θεμάτων μητρότητας, οικογενειακού προγραμματισμού κ.α.). 

5. Την προστασία της υγείας, συμπεριλαμβανομένης της περιβαλλοντικής και της επαγγελματικής 
υγείας. 

6. Την αγωγή-προαγωγή της υγείας και την υγειονομική διαπαιδαγώγηση. 

7. Τη νοσηλευτική εκπαίδευση. 

8. Θέματα διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού των νοσηλευτικών υπηρεσιών. 

 

 

Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 31.10.2022. 

 

 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση υποψηφιότητας μέσω του 
ηλεκτρονικού συστήματος ΑΠΕΛΛΑ (http://apella.minedu.gov.gr) μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δύο (2) 
μηνών από την ημερομηνία του εγγράφου της ανακοίνωσης της δημοσίευσης της Προκήρυξης αυτής στον 
Ημερήσιο Τύπο μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά. 

   Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν: 

1. Αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου. 
2. Αντίγραφο των πτυχίων και των τίτλων σπουδών τους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από 

Α.Ε.Ι. εξωτερικού θα πρέπει να υποβληθούν και οι σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από τον ΔΟΑΤΑΠ ή 
αντίγραφο της αίτησης για αναγνώριση της ισοτιμίας. 

3. Βιογραφικό σημείωμα. 
4. Αναλυτικό Υπόμνημα για τα υποβαλλόμενα πρωτότυπα επιστημονικά δημοσιεύματα. 
5. Διδακτορική Διατριβή και άλλα επιστημονικά δημοσιεύματα. 

Οι υποψήφιοι επίσης οφείλουν να αναρτούν στο Πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ και όλα τα 
απαραίτητα για την κρίση πρόσθετα δικαιολογητικά τα οποία πιστοποιούν τα προβλεπόμενα στο 
άρθρο 9 παρ. 1 και 2 του Ν. 4521/2018 (ΦΕΚ Α΄ 38) προσόντα εκλογής. 



Η ως άνω αίτηση υποψηφιότητας και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά υποβάλλονται αποκλειστικά και 
μόνο ηλεκτρονικά στο πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ. Η μη υποβολή της κατά τα ανωτέρω αίτησης 
εντός της ταχθείσης από την προκήρυξη προθεσμίας συνιστά λόγο απαραδέκτου της αίτησης. 

 

Ο υποψήφιος που θα επιλεγεί για τη συγκεκριμένη θέση υποχρεούται να καταθέσει: 

 Πιστοποίηση Υγείας για διορισμό, με προσκόμιση σχετικών ιατρικών πιστοποιητικών κατόπιν 
παραπεμπτικού εγγράφου της υπηρεσίας του Πανεπιστημίου που θα προβεί στην έκδοση της 
τελικής πράξης διορισμού. 

 Το πιστοποιητικό γέννησης θα αναζητηθεί αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα προβεί στην 
έκδοση της τελικής πράξης διορισμού. Προκειμένου για πολίτες κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, υποβάλλεται πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής του κράτους την ιθαγένεια του οποίου 
έχει ο υποψήφιος. 

 Το αντίγραφο Ποινικού Μητρώου δικαστικής χρήσης και το πιστοποιητικό στρατολογικής 
κατάστασης τύπου Α΄ θα αναζητηθούν αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα προβεί στην 
έκδοση της τελικής πράξης διορισμού. 

 

 Με Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, οι υποψήφιοι δεσμεύονται ότι θα έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή θα έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές πριν την έκδοση της Πρυτανικής 
Πράξης διορισμού τους. Το κώλυμα της μη εκπλήρωσης των στρατιωτικών υποχρεώσεων δεν ισχύει για 
πολίτες κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο οποίο δεν προβλέπεται όμοιο κώλυμα διορισμού. 

 

 Οι ανωτέρω πολίτες οφείλουν να υποβάλουν, εκτός των πιο πάνω δικαιολογητικών και πτυχίο ή 
μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Ελληνικού A.E.I., ή απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου ή 
πιστοποιητικό ελληνομάθειας Γ1΄ επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο θα 
αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής γλώσσας. 
 
Η προκαλούμενη δαπάνη της οποίας το ύψος δεν μπορεί να προσδιοριστεί θα βαρύνει τον 
προϋπολογισμό του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (ειδ. Φορέα 19-250 ΚΑΕ 0251). 

                                  

            Ο    ΠΡΥΤΑΝΗΣ 

 

                      Καθηγητής ΖΗΣΗΣ ΜΑΜΟΥΡΗΣ 

 


